

FE DE ERRATAS

En la página 13, donde dice:

2. *Idaea minuscularia* (Ribbe, 1912)

debe decir:

2. *Idaea dimidiata* (Hufnagel, 1767)
